

一天发生两起儿童手部被异物“套牢”

消防员喊话家长：一定看好自家的娃



本报7月22日讯 暑假来临，孩子们的安全不容忽视。7月21日，城阳区、西海岸新区接连发生两起儿童手部被卡事件，好在消防救援人员及时赶到，让两名被困儿童脱险。



7月21日傍晚6时33分，城阳区消防救援大队接到求救电话，夏庄一所培训学校内，一名7岁多的女孩手指被卡住。救援人员到场后询问得知，女孩在培训学校内写作业时，手指伸入桌

子底部孔洞内无法拔出。救援人员在为女孩做好防护后，使用无齿锯将铁套管切割下来，同时泼水降温处理，防止切割时产生的高温造成烫伤。救援人员用剪切钳剪开套管，使套管与女孩被卡的手指分离。由于救援及时，女孩并无大碍。

当晚7时40分许，类似的一幕也在西海岸新区发生：黄岛区消防救援大队接到求救电话，称隐珠街道有一名5岁左右的男孩手臂被卡，无法取出。消防救援人员到场后询问得知，男孩当时独自坐在汽车后排，将手臂伸进汽车后门把手中无法取出。救援人员立即将润滑油涂抹在男孩手臂上，并小心翼翼地扶着男孩扭动手臂。大约5分钟后，男孩收回了手臂。

消防救援部门提醒广大家长，要加强对孩子的安全教育，特别是对幼童的监管，不要让孩子单独到危险区域玩耍。一旦孩子遇到类似危险情况，家长首先要保持冷静，若在自己能力范围内不能解决，应及时拨打119求助。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 曹瑞华)

胶州交警“百日行动”启动
一个月查获440多名酒司机

本报7月22日讯 记者从胶州市公安局了解到，6月底的“百日行动”和“雷霆打击·利剑护航”专项行动开展以来，胶州交警围绕道路交通事故预防“减量控大”这一目标主线，严查各类交通违法行为，共查获440多名酒司机。



7月1日晚9时15分许，胶州交警在兰州路海大道路口设卡查车时，司机李某发现前方有交警查车，将车辆停在路边弃车逃跑。胶州交警见状立刻上前拦截，将李某控制住。经检测，李某血液内酒精含量为67mg/100ml，属于酒后驾驶。

交警将李某带回中队做进一步调查后发现，这已经不是他第一次酒驾：2019年12月，李某曾因酒驾被交警查处，当晚是他第二次酒驾被查。根据《道路交通安全法》相关规定，胶州交警对李某处以行政拘留7日、吊销机动车驾驶证、罚款1000元的处罚。

7月9日晚9时许，胶州交警在北京路常州路路口设卡查车时，拦下了刘某驾驶的车。经过呼气式酒精检测，刘某血液内酒精含量为71mg/100ml，属于酒后驾驶。刘某交代，他当天



中午参加喜宴时喝了3杯白酒，晚上与朋友聚会时又喝了啤酒。刘某觉得自己没喝多，便心存侥幸驾车回家被交警查获。刘某将被处以驾驶证记12分、罚款1000元、驾驶证暂扣6个月的处罚。

记者从胶州市公安局了解到，胶州交警自专项行动开展以来，严厉查处酒驾醉驾、“三超一疲劳”等重点交通违法行为。截至目前，胶州交警共查处酒醉驾440余起、城市工程运输车交通违法1570余起、农村严重交通违法2090余起、普通国省道重点交通违法3490余起、电动自行车重点交通违法1.4万余起、乘车人不系安全带6100余起。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 赵敬美)

被马蜂蛰伤昏迷、急性肾结石…10分钟内李沧交警接到两名急症病人求助
交通早高峰，护送两名患者及时就医

本报7月22日讯 22日的交通早高峰期间，李沧交警连续引导两辆载着急症病人的车辆赶往第八人民医院，为患者接受救治赢得宝贵时间。

22日上午8时40分许，李沧交警天水路中队接到群众打来的求助电话，称他正驾车往第八人民医院，车上载着一名被马蜂蛰伤的老汉。辅警臧少帅、冯双双立即驾驶警车出发，与求助人车辆在世园大道毕家上流社区门口会合，一路开道，仅用18分钟就将求助车辆引导至青岛市第八人民医院，并将老人送到外科抢救室。由于送医及时，被蛰伤的老人已得到妥善救治。



也接到类似的求救警情：一辆商务车载着一名患急性肾结石的男青年，正赶往第八人民医院，司机担心路上堵车，在车辆到达黑龙江中路金水路路口时拨打了122求救。中队铁骑队员吕存鑫立刻驾驶警用摩托车赶到夏庄路中崂路路口等候，同时疏导路口交通。与商务车会合后，吕存鑫驾车一路引导，由于早高峰路上车流量大，吕存鑫联系李沧交警大队启动应急求助方案，由大队调派李村中队铁骑队员王鹏在夏庄路南崂路路口接应。

8时56分，在两名铁骑队员的努力下，患者被顺利引导至第八人民医院。随后，吕存鑫和王鹏将患者送到急诊科治疗。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 刘波 韩通科)

探访城市云脑，触摸青岛“天际线”
老兵集结礼赞“八一”

本报7月22日讯 22日，青岛市退役军人事务局联合青岛市大数据发展管理局等开展“礼赞八一·兵看青岛”活动，邀请优秀退役军人代表40余人赴市大数据局城市云脑会客厅、青岛云上海天城市观光厅、青岛市革命烈士纪念馆参观学习，感受新型智慧城市建设成果及城市更新变化，重温初心使命，激励退役军人永葆本色。

在市大数据局城市云脑会客厅，退役军人代表深入了解了民生服务“一网通办”中2022年12个政务服务“一件事”和12个城市运行“一个场景”。随后，退役军人代表在青岛云上海天城市观光厅工作人员的带领下乘坐45秒超高速电梯直达云霄，在369米高空体验全国首个悬挑式全景观光平台——钻石角，欣赏一览无余的岛城美景。青岛市退役军人服务中心副主任刘晔表示，通过组织优秀退役军人代表开展八一庆祝活动，将进一步提升退役军人的荣誉感和幸福感，不断强化退役军人思想政治引领，引导他们在各行各业发光发热。(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 实习生 赵彬涵 通讯员 刘洪亮)

对火灾隐患单位零容忍
第三批13家企业被曝光

本报7月22日讯 近日，青岛市消防救援支队集中曝光今年第三批存在火灾隐患的企业单位，包括青岛马克商业管理有限公司在内的13家企业和单位被曝光。

自今年5月全市消防安全大检查行动开展以来，青岛市消防救援支队集中开展火灾隐患曝光行动。支队希望通过集中公布和曝光的方式，督促隐患单位加快整改进度，做到整治责任、措施、资金、时限和预案“五落实”，及早完成火灾隐患的整改工作。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 徐光亮)

第三批全市火灾隐患单位

序号	单位名称	单位地址	存在隐患
1	青岛马克商业管理有限公司	山东省青岛市市南区山东路12号	1、湿式报警阀组压力开关无法直接连锁启动喷淋泵； 2、应急广播故障，无法进行现场语音播报。
2	香澜苑宾馆	市北区郑州路157号	1.疏散指示标志损坏，安全出口锁闭。
3	青岛铭都海岸酒店管理有限公司	山东省青岛市崂山区沙子口街道十字路西崂山塑钢厂内	1.二层西侧疏散通道被占用。
4	青岛新东洋车辆用品有限公司	青岛市黄岛区钱家山路778号	1.卷膜车间消防水带三处破损。
5	青岛华宇木业有限公司	即墨市省级高新技术产业开发区	1.搭建建筑堆放货物占用防火间距； 2.自动喷水灭火系统损坏。
6	青岛普华物流有限公司	莱西市沽河街道办事处昌广路西88号	1.无消防档案； 2.消防控制室持证上岗人数不足； 3.消防控制室未悬挂管理制度。
7	青岛贝云电子有限公司	中国(山东)自由贸易试验区青岛片区前湾保税港区麦岛路52号4楼(B)	1.厂房四层4樘防火门被擅自拆除。
8	胶州市小西庄加油站	青岛市胶州市胶东街道小西庄村	1.消防档案建设不完善； 2.杂物间电器线路敷设杂乱且部分线路敷设在木质可燃材料上； 3.配电室窗户未进行封堵。
9	青岛市城阳区宏达加油站	青岛市城阳区流亭街道赵哥庄村北	1.单位微型消防站制度未上墙。
10	青岛星悦鲜生市场管理有限公司	高新区和源路208号	1.一层西侧、二层超西侧安全出口锁闭。
11	青岛河东包装制品有限公司	青岛市李沧区衡阳路11号	1.未设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统和室内消火栓系统。
12	青岛兴邦厨卫电器有限公司	山东省青岛市黄岛区昆仑山路2012号	1.三层办公区灯光疏散指示标志故障，火灾报警控制器存在线路故障； 2.测试手动火灾报警按钮，火灾报警控制器未收到报警信号。
13	平度市康德园老年公寓	平度市凤台街道办事处何家楼村	1.老年公寓一楼东侧102房间窗户设置铁栅栏，人员密集场所的门窗上设置影响逃生、灭火救援的障碍物。

当天上午8时49分，李沧交警李沙路中队